UCCA DONATION FORM

University Cultural Center Association 4735 Cass Avenue Detroit, MI 48202 313.577.5088 www.detroitmidtown.com





YES! I will make a contribution to the University Cultural Center Association. I know my contribution continues to make the Midtown community a better place to live!
\$1000\$500\$250\$150\$100\$50Other
Please make checks payable to the University Cultural Center Association, or UCCA. Your contribution is tax-deductible. To be sure your contribution is properly recognized, please list your name or business names as you would like it to appear in UCCA promotional materials.
Name or Business Name and Contact Person
Address
Check enclosedPlease Charge to my Visa or MasterCard (circle one)
Account Number
Exp Date /
Signature
Do not list my name in any print or web publicationI want to volunteer! Contact me!
Please forward this information by mailing this form to the address below. If you have any questions, please feel free to contact the University Cultural Center Association office.
University Cultural Center Association UCCA 4735 Cass Avenue

Thank you for your commitment to Midtown Detroit!

Detroit, MI 48202 313.577.5088